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Leistungen:

Termine & Zeiten

Abfahrten (täglich)

ab Friedrichshagen

um 10:30 Uhr, 11:45 Uhr, 13:00 Uhr, 14:15 Uhr, 15:30

Uhr, 16:45 Uhr

Dauer

Standarddauer: 1 Stunde

Sprachen

Standard: Deutsch

Komfortable Audio-Guides inklusive

Weitere Sprachen auf Anfrage.

Gruppengröße

Buchbare Gruppengröße: ab 10 Personen.

Individuelle Beratung

Sie haben besondere Wünsche zur Dauer, Route oder

inhaltlichen Gestaltung?

Gerne erstellen wir Ihnen ein maßgeschneidertes

Angebot mit persönlicher Beratung und

Tourbeschreibung – ganz unverbindlich.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kaffee und Kuchen auf dem Schiff 9 €

Mittagspause im Restaurant Nolle 27 €

Preise:

03.07.2022 - 31.07.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

22 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

25 €

1 Std. Müggelsee Rundfahrt

Müggelberge

Müggelsee

Müggelturm

Müggelspree

Friedrichshagen

 

Müggelsee-Rundfahrt – Entspannung pur auf Berlins größtem See (für Gruppen ab 15 Personen)

Entdecken Sie die grüne Weite des Südostens von Berlin bei einer 1-stündigen Rundfahrt über den Müggelsee –

dem größten See der Hauptstadt. Die Route führt Sie vorbei an den schönsten Uferlandschaften und Ausflugszielen

rund um den See: Von Friedrichshagen über Müggelhort, Neu-Helgoland und Rübezahl bis hin zum berühmten

Müggelturm. Ob als entspannte Rundfahrt oder als Überfahrt mit Zwischenstopp – spüren Sie den frischen Seewind

auf der Haut, genießen Sie die ruhige Atmosphäre auf dem Wasser und lassen Sie die Naturidylle auf sich wirken.

Highlights entlang der Route:

Müggelberge – Berlins grüne Höhenzüge am Seeufer

Müggelsee – das Herzstück für Erholung, Wassersport & Naturfreude

Müggelturm – ein legendärer Aussichtspunkt mit Panoramablick

Müggelspree – ruhige Nebenarme, eingebettet in üppiges Grün

Friedrichshagen – charmantes Stadtviertel mit Seepromenade

Einsteigen, durchatmen, abschalten.

Diese kompakte, aber eindrucksvolle Tour ist ideal für alle, die Berlin von seiner entspannten, naturnahen Seite

erleben wollen – direkt auf dem Wasser.

Berlin vom Wasser aus – Entspannte Schiffstouren mit Aussicht

Entdecken Sie Berlin aus einer ganz neuen Perspektive – bequem und entspannt an Bord moderner, komfortabler

Schiffe. Unsere sorgfältig ausgewählten Schiffstouren führen Sie vorbei an den bekanntesten Sehenswürdigkeiten

der Innenstadt, durch das idyllische Havelland oder bis zum weitläufigen Müggelsee. Dank moderner Audioguides

erfahren Sie spannende Anekdoten und interessante Hintergründe zu den Attraktionen entlang der Route –

unterhaltsam, informativ und ganz ohne Stress. Genießen Sie das Panorama Berlins vom Wasser aus – ein Highlight

für Gäste jeder Altersgruppe.

Gruppengrößen für Schiffstouren

Unsere beliebten Schiffstouren sind bereits ab einer Gruppengröße von 10 Personen buchbar – ideal für Firmen,

Vereine oder private Anlässe. Bitte beachten Sie: An Wochenenden und Feiertagen ist die Nachfrage besonders

hoch. Da die Kapazitäten je nach Schiff zwischen 100 und 200 Personen variieren, empfehlen wir eine frühzeitige

Reservierung, um Ihre Wunschtour zu garantieren.

Komfortable Audio-Guides inklusive – für ein ungestörtes Erlebnis auf dem Wasser

Genießen Sie Ihre Schiffstour in aller Ruhe: Für Gruppen, die Wert auf beste Verständlichkeit und minimale

Störungen legen, stellen wir moderne Audio-Guides mit Kopfhörern kostenlos zur Verfügung. So erleben Sie die

spannenden Infos zu Berlins Sehenswürdigkeiten klar und komfortabel – unabhängig von Umgebungsgeräuschen
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an Bord.

Ihr exklusives Charterschiff – die stilvolle Alternative zur Linientour

Machen Sie Ihre Veranstaltung zu einem besonderen Erlebnis: Ob Firmenevent, Jubiläum oder private Feier – mit

einem exklusiv gecharterten Schiff genießen Sie Berlin vom Wasser aus ganz individuell. Bestimmen Sie Route,

Dauer und Programm selbst – entlang der Spree oder über den Landwehrkanal. Auf Wunsch sorgen wir für

musikalische Begleitung, köstliche Buffets oder Menüs sowie eine fachkundige Live-Moderation in Deutsch oder

anderen Sprachen. Wir vermitteln Ihnen Charterboote in verschiedenen Größen und Ausstattungen – von stilvoll

bis modern. Gerne erstellen wir Ihnen ein maßgeschneidertes Angebot für Ihre Gruppe.

Schiffstour buchen – Berlin vom Wasser entdecken

Erleben Sie Berlin aus einer einzigartigen Perspektive – direkt vom Bootsdeck eines komfortablen Schiffes! Buchen

Sie Ihre Schiffstour ganz einfach über den Anfrage-Button oder senden Sie uns eine E-Mail. Teilen Sie uns einfach

den gewünschten Termin sowie die Tour, die Sie interessiert, mit. Wir beraten Sie gerne, welche Schiffstour am

besten in Ihr Tagesprogramm passt, und reservieren für Sie die passenden Plätze.

Preise - Buchbare Gruppengröße: ab 15 Personen

Kleingruppe bis 20 Personen: 22,00 € pro Person

Gruppe ab 21 Personen: 20,00 € pro Person

B2B-Bereich für Gruppenreisen (Busreiseveranstalter / Reiseveranstalter)

Busunternehmen und Reiseveranstalter können unsere attraktiven B2B-Konditionen telefonisch unter 030/432 011

05 anfordern.
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